

《火山对对碰》玩转五国 丹尼·伯恩开启冒险之旅

剧情速递

剧情速递

《火山对对碰》

主要讲述了一对奇葩冤偶的疯狂旅行故事，驾校教练阿兰和宠物店老板小丽因为种种原因在20年前的结婚之初就各走各路。无奈的是，在20年后由于一场至亲的婚礼，阿兰和小丽意外相遇。自此，这对极品冤家在赶赴婚礼现场的途中，一边遭遇种种不测，一边又极力恶搞对方。

由法国票房帝丹尼·伯恩和性格女星瓦莱丽·波顿联合主演的爆笑公路片《火山对对碰》今天登陆中国内地院线，作为同档期内仅有的一部喜剧片，业界对其票房成绩持一种乐观态度。该片在“爆笑”和“囧途”这两大概念上用足力气，片中两位主角在三天时间内玩转欧洲五国，在一波又一波的刺激过后，将欢乐和笑声带给观众。

三天三夜玩转五国

法国爆笑公路片《火山对对碰》上映前，该片内地片方发布了影片的“换乘”主题终极预告片。在近1分钟的预告片中，两位主角接连换乘各种交通工具，让人好奇的是，每一次换乘不仅刺激惊险，而且空间与环境也是差异极大，种种“蛛丝马迹”引发了影迷对剧情的诸多猜想。

据片方负责人透露，电影《火山对对碰》中两位主角在赶赴一场婚礼的途中经历了诸多让人匪夷所思的事情，“三天三夜玩转五国”，两位“衰星”所到之处都引起不小的震动。据介绍，与同类型国产电影《泰囧》集中将故事放在泰国境内不一样的是，该片演绎的是一场跨国旅行。丹尼·伯恩和瓦莱丽·波顿分别饰演的阿兰和小丽从法国的巴黎出发，途径德国慕尼黑，一路辗转斯洛文尼亚、阿尔巴尼亚，最终抵达希腊的爱琴海畔，将爆笑公路片的概念演绎到了极致。

丹尼·伯恩开启冒险之旅

电影《火山对对碰》的男主角丹尼·伯恩是法国目前最具票房号召力的演员，连续数年被媒体评为法国收入最高的电影明星。伯恩的前作《私奔B计划》在国内上映时取得了较好的口碑并赚取了不低的票房，前作讲的是一场结婚旅行，在电影《火山对对碰》中，伯恩则出演一位离婚的萌大叔，这一次，他需要在三天之内赶赴一场重要亲人的婚礼，相似的题材，发生的故事却是不一样的，遭遇极品前任最终使得这场旅行惊喜程度非比寻常。

此番，丹尼·伯恩和瓦莱丽·波顿饰演的极品冤家在影片中被迫共处，即便想尽办法甩掉对方，命运仍死死地将他们拴在一起。原本就对彼此恨得咬牙切齿的两人在这种特殊情况下依旧肆意攻击对方，再加上途中的种种不测：航班迫降、豪车被毁、宗教狂热分子发作等，这对冤家在打压对方的同时还要抗拒着外界的险恶形势。奇葩冤家能否完成这场爆笑的冒险之旅，让我们共同期待吧。

阿兰小丽动画表情风靡网络

片方在临近上映前推出一批动画表情，重新演绎影片主人公阿兰和小丽的故事，以动画形式将都市男女的爱情趣事活灵活现地展现在受众面前。动画表情一经上线即在网络上引发热议，迅速登上了热门话题排行榜的显著位置，网友及观众都对系列表情爱不释手。

一系列动画表情，并配以鲜活的搞笑故事，将电影中的极品冤家阿兰和小丽的角色用动画形式置换成真实生活中的男女，对爱情与婚姻中的极品故事作了一番搞笑演绎。例如，阿兰去电影院看电影的时候遇到了漂亮的捧着一大桶爆米花的小丽，想搭讪又不知所措，竟然在得知小丽也是独自看电影后说了句：“一个人吃这么多呀？”引得一众网友为阿兰的“屌丝精神”扼腕不已。

此番，电影《火山对对碰》发布动画表情之后，其贴近现实又搞笑极致的故事和动画瞬间吸引了广大网民的注意，很多网友在被阿兰和小丽的故事逗乐的同时也对那些故事产生了共鸣，仿佛看见了自己爱情的影子。更有网友表示：“阿兰和小丽的故事很搞笑，它把生活中情侣间的故事表现的很有喜感还很亲切，《火山对对碰》上映时我肯定会带女朋友去看。”

“阿兰和小丽”登热门话题榜从电影《火山对对碰》中衍生出来的“阿兰和小丽”的爱情故事在网上传播以后，网友对阿兰的呆萌形象和小丽的女汉子演绎赞不绝口，网民的盛赞与疯转让它的热度持续上升，甚至引起一批微博知名账号的大力推广，最终一举登上微博热门话题榜，有力地提升了观影群体对该片的关注度。

(据新华网)

